
 
 

 

 

Apríl letos není jen 1. dubna,… 

 

… 

… 

… 

 

…Apríl už je každý den! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A dokažte mi opak…

apríl / 2024 



 
 

Úvodník 
…pokud si chcete přelouskat předchozí kousek, je potřeba si 
vytvořit dešifrovací tabulku. Použili jsme font s názvem 
wingdings, ale o nic nepříjdete, když vynecháte. Ačkoliv! 
Pravda, vůbec byste se nedozvěděli, že v tomto čísle je 
použito bílé písmo a proto je potřeba označit a zkopírovat 
celou stránku, abyste vůbec mohli něco číst. 

 

Ha! Apríl 

 

První aprílové číslo vyšlo v roce 2019 z vlastní redaktorské inicitativy, nikdo se 
nás neprosil, nikdo si to nejšpíz ani nepřečetl. Taky apríl. 

 

Nemáte občas taky ten dojem, že se svět zbláznil? Že je opravdu každý den apríl 
a už nezbývá nic jiného než si jen nechápavě ťukat na čelo nebo se rovnou 
hystericky smát, místo brečení v koutě nad rozlitým mlíkem, případně hlasitým 
nadáváním a podněcováním nenávisti ve společnosti? 

 

Černý humor umírá poslední. Všichni si myslí, že je to Naděje, ale ne… 

 

Aprílová čísla se skládají z vynechaných/stornovaných/cenzurovaných článků, 
úvodníků, kdo ví čeho… Aprílové číslo je necenzurované, nekorektní, zbytečné a 
vůbec ho nemusíte číst. I s tím se počítá.  

 

Děkujeme za spolupráci naší nejlepší kumpaní Zuze Plaché, která také dodala 
nějaký obsah a dokonce se jí podařilo donutit hochy z IT sekty vytvořit nějaké 
zajímavé ilustrace vozíčkářů blízké budoucnosti s pomocí umělé inteligence. 

Pohodlně se usaďte, pokud chcete, a nechte se unášet vlnou myšlenek, které 
vznikly, ale rozhodně nebyly publikovány, protože by mohly být příliš… 
znepokojující. 

Ano, Apríl á la Jiří Charvát.  
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Shrnutí minulého roku… 

Realita je, když… 

Hřiště pro vozmany… 

Něco z umělé inteligence… 

…jedno storno + kafrání 

+ Kř/ríz/žovka… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…
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…Záměrně jsme s Agátou vynechali (v klasickém lednovém čísle) shrnutí minulého 
roku, ale tady si klidně něco sesumírovat můžeme. Problém nastává v okamžiku 
výběru konkrétních událostí a případných komentářů, protože všechno se děje 
z nějakého důvodu, odpověď na otazník přidá další čtyři a je tak potřeba jít 
stále dál do minulosti. Takhle bychom se mohli dostat třeba až k původu lidstva a 
jeho migraci z Afriky někdy před… Dávno, miliony let tomu jsou.  

 

A jaký tedy ten minulý rok byl? Plus mínus, ve světě, podle webu On this day a 
samozřejmě čistě na základě mého nevhodného výběru zajímavosti události… 

 

V lednu Chorvatsko přijalo euro, Čína po třech letech covidu otevřela hranice, 
v Nepálu spadlo letadlo, Mexiko zakázalo kouření na veřejnosti, na Havaji padl 
rekord v ženském surfování, v Afghánistánu umrzlo 120 lidí a přes 70.000 kusů 
dobytku, hodiny posledního soudu byly posunuty na 90 sekund před půlnocí. 

Hned na začátku února zrušil Ozzy Osbourne své turné a dál už vystupovat 
nehodlá, v USA vykolejil vlak plný nechutných chemikálií a taky bylo sestřeleno 
několik podezřelých balónů z Číny, v Turecku bylo zemětřesení s katastrofálními 
následky, policista z Anglie byl odsouzen na doživotí za 48 znásilnění během 17 
let, v Antarktidě taje ledovec posledního soudu, dav izraelských osadníků srovnal 
se zemí cca 200 budov v palestinských osadách (jako odplatu za smrt dvou 
Izraelců zastřelených Palestincem na západním břehu Jordánu), ale tohle je 
strašně složité téma. 

Březen začal slibně oznámením TikToku, že zavede denní hodinový limit pro 
lidi pod 18 let a po 40-ti letech vznikla první mezinárodní smlouva o ochraně 
oceánů, ale pak už je to klasika. Tajné dokumenty o konfliktu na Ukrajině se 
objevili v diskuzích u hry Minecraft, protesty kvůli věku odchodu do důchodu ve 
Francii, Irán a Saudská Arábie obnovili diplomatické vztahy, zkolabovala Silikon 
Valley Bank, Xi Jinping zvolen potřetí prezidentem, inflace v Argentině přesáhla 
100%, do Černého moře spadl americký dron díky ruské stíhačce, největší 
Švýcarská banka koupila svého rivala Credit Suisse kvůli globální finanční panice, 
mezinárodní panel pro klimatické změny ohlásil nutnost snížit emise o polovinu do 
roku 2030, Ugandská vláda schválila zákon proti homosexualitě a taky proběhla 
velká stávka dopravy v Německu.  

Na začátku dubna bylo zveřejněno video nejhlouběji žijící ryby, Finsko vstoupilo 
do NATO, Dalaj Lama se omluvil za pohoršující video s dítětem, Ghana schválila 
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novou vakcínu na malárii, New York má nově krysaře, v Německu ukončily provoz 
poslední tři atomové elektrárny, španělská atletka ukončila svůj 500 dní dlouhý 
pobyt v jeskyni v rámci projektu sociální izolace, na okrajích velké tichomořské 
odpadkové skvrny se už zabydlují různá zvířátka, ale Ramadán v Jemenu 
neproběhl zrovna v klidu, Elonu Muskovi vybouchla zatím největší raketa, 
v Argentině se rozmohla horečka dengue a v Keni se našly desítky těl obětí 
náboženské sekty. Indie předehnala Čínu v počtu obyvatel, Tucker Carlson byl 
vyhozen z televize Fox a Willie Nelson oslavil 90, takže kromě situace v Súdánu 
vypadá duben takhle zpětně relativně fajn.  

V květnu se objevila zpráva o neinvazivním nástroji pro čtení myšlenek za pomocí 
magnetické rezonance a AI, Hollywoodští tvůrci zahajují stávku, 13 let starý 
střelec v Srbsku s devíti zářezy, záhadný útok dronem na Kreml, Světová 
zdravotní organizace prohlásila globální covid krizi za ukončenou, nemalý požár 
v Kanadě, Karel III. korunován králem Anglie, kde se taky narodilo první dítě 
s DNA od tří lidí, 20 mrtvých v Gaze po výměně názorových raket, nepálský šerpa 
vylezl po 27mé na Everest, vyšel poslední film s Indiana Jonesem, Švýcaři 
pomocí implantátů rozchodili ochrnutého muže 10 let po úraze na motorce, 
Vágnerovci obsadili Bachmut a proběhla první transplantace celého oka.  

V Indii se hned z kraje června srazily tři vlaky, Ukrajina zahájila protiofenzívu, 
ale někdo jí do toho odpálil Kachovskou přehradu, kouř z kanadských požárů 
dorazil do New Yorku, v Kolumbii našli 4 děti ztracené 40 dní v džungli po pádu 
letadla, v Laosu objevili dosud nejstarší kosti člověka datované na 86.000 let, 
horečka dengue si zařádila nehezky i v Peru, implodovala ponorka s výletníky 
k Titaniku, v Římě bylo pro veřejnost otevřeno místo vraždy Julia Cézara, 
Vágnerovci se vydali na Moskvu, v Keni našli kost předchůdce člověka 
pravděpodobně dokazující kanibalizmus před 1,45 miliony let a v Pompejích pro 
změnu fresku předchůdce pizzy… a rakouský plátek Wiener Zeitung je po 320 
letech už jen on-line. 

V červenci se holandský král omluvil za roli státu v obchodu s otroky, byla 
zaznamenána nejvyšší globální průměrná teplota 17,01°C a 17,18°C hned 
dvakrát v následujícím týdnu, Izrael zahájil největší vojenskou operaci proti 
ozbrojencům v uprchlickém táboře Jenin za posledních 20 let, lesní požár se 
objevil v Jakutsku na Sibiři, společnost Meta vypustila do světa síť Threads, Bílý 
Dům oznámil zničení posledních chemických zbraní, zatímco NASA vystřelila hlas 
Ringo Starra do vesmíru s poselstvím „mír a lásku“ a v Ženevě proběhla tisková 
konference lidí a robotů. Elton John ukončil kariéru, Rusko odstoupilo od 
obilného paktu a Indie zakázala vývoz rýže jakékoliv jiné než basmati, koncert 
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Taylor Swift vyvolal otřesy o síle 2.3 stupně Richterovy škály, na Rhodosu zuřil 
lesní požár během nejteplejšího léta za posledních 50 let, horečka dengue řádí i 
v Bangladéši, Kevin Spacey je očištěn od svých obvinění, proběhl pokus o převrat 
v Nigeru (leží hned vedle Nigérie, vůbec o něm nevíte a vzájemně si je pletete), 
vědci si hráli a geneticky upravili samice zvířat, aby se mohli rozmnožovat bez 
samce pomocí ovocných mušek, nebo probudili 46.000 let zmrzlé škrkavy ze 
sibiřského permafrostu. 

V srpnu měli v Čile nejteplejší den (37,7°C) po 72 letech, v Pekingu napršelo 74 
cm vody, v Peru objevili možná nejtěžšího dinosaura, v ženské NBA první 
sportovkyně dosáhla 10.000 bodů, 2/3 Slovinska postihly povodně, v Ekvádoru 
zastřelili prezidentského kandidáta, požár se objevil i na Havaji, NASA a NOAA 
uvádí červenec 2023 nejteplejším měsícem za posledních 174 let, 
transplantovaná prasečí ledvina vydržela pracovat měsíc, novorozeneckou sestru 
v Anglii odsoudili za vraždu sedmi dětí a pokus o dalších 6, Ruský pokus poslat 
sondu na Měsíc nedopadl dobře – Indie byla mnohem úspěšnější a navíc první 
v oblasti jižního pólu, Saudská pohraniční stráž byla obviněna z postřílení 
stovek migrantů na hranici s Jemenem, spadlo letadlo s Prigožinem a dalším 
vedením Vágnerovců, BRICS pozvalo šest nových států, v Mississippi plave 
nejdelší zaznamenaný aligátor, v Zimbabwe obhájil prezidentský post Emmerson 
„Krokodýl“ Mnangagwa, Gabonští vojenští vůdci se chopili moci převratem, 100 
škol v Británii zavřeli těsně před novým školním rokem kvůli hrozícímu kolapsu. 

Září začíná otevřením metra v Lagosu (Nigérie), bouře Daniel v Turecku, Řecku a 
Buhlharsku v některých regionech napršela až 80 cm, egyptský prezident chce 
snížit úroveň porodnosti z 2.000.000 na 400.000 ročně, v Maroku měli 
zemětřesení o síle 6,8 stupňů, ukradené dílo Van Gogha bylo vráceno, Kim Čong-
un se byl podívat za Vladimírem Vladimirovičem, V USA narůstá počet 
předávkování fentanylem, v Lybii mohlo umřít až 20.000 lidí během záplav, jeden 
z deseti Japonců má víc než 80 let, v Zambii našli důkaz půl milionu let starého 
lidského obydlí ze dřeva, Rupert Murdoch odešel do důchodu, Francouzi se stáhli 
z Nigeru, sonda mise OSIRIS-REX přistála v Utahu a přivezla vzorky z planetky 
Bennu, astronaut Frank Rubio se taky vrátil z vesmíru po 371 dnech, solární sonda 
Parker se stala nejrychlejší věcí vyrobenou člověkem, Hollywoodští tvůrci 
přestali stávkovat, skoro tisíc lidí umřelo na horečku dengue v Bangladéši jen 
během jednoho týdne a v New Yorku měli stoletý déšť, který zastavil polovinu 
metra.  

V říjnu se rozdávaly Nobelovy ceny, kolumbijská armáda se omluvila za smrt 
6.402 civilistů po patnácti letech, 961 ptáků narazilo do budovy v Chicagu… a pak 
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přišel Ten útok Hamásu, načež mu Izrael vyhlásil válku. Někomu v Minesotě se 
podařilo vypěstovat rekordní dýni o váze 1,24 tun, došlo ke spuštění největší 
pobřežní větrné farmy v Anglii, návratu divokých bobrů do Londýna, Microsoft 
koupil Blizzard, NASA vystřelila sondu k asteroidu Psyche, v Amazonii bylo 
strašný sucho, Grétu zase zatkli na nějaké demonstraci v Londýně, supermlha 
na dálnici poblíž New Orleans způsobila nehodu 158 vozidel, Britney Spears 
vydala memoáry, na Islandu stávkovaly ženy včetně paní premiérky proti 
genderovým nerovnostem a Turecko oslavilo 100 let existence.  

Požár v Austrálii pokračoval i v listopadu, astronauti na ISS ztratili tašku 
s nářadím při venkovních opravách, teleskop Euklid poslal první fotky, Kolumbie 
zahájila kampaň na sterilizaci hrochů Pabla Escobara, Grindavík na Ilandu byl a 
stále je v ohrožení sopkou, v Keni proběhl první svátek „zasaď strom“, armádě 
v Mali se podařilo obsadit důležité město Kidal, u karibského ostrova Dominica 
bylo vytvořeno první chráněné území pro vorvaně, Zimbabwe vyhlásilo stav 
ohrožení kvůli choleře, Finsko zavřelo hranice s Ruskem až na jeden přechod, 
největší ledovec světa A23a je opět v pohybu, 41 indických pracantů vysvobodili 
po 41 dnech uvěznění po kolapsu tunelu, v Nepálu proběhla první svatba 
stejnopohlavního páru, Talyor Swift se stala nejstreamovanějším umělcem, 
účastníci COP28 chtějí dát 400 milionů dolarů státům nejvíc postiženým změnou 
klimatu a Ruský nejvyšší soud označil LGBTQ+ „hnutí“ za extremistickou 
organizaci. 

Legendární skupina Kiss se 2. prosince rozloučila s polibkem a dál budou 
koncertovat její digitální avataři, v Číně začala fungovat nejhlouběji postavená 
laboratoř a taky si zažili nejhorší zemětřesení za 13 let, v Polsku se změnila po 
osmi letech kontroverzní vláda, nízké hodnoty hormonu GDF15 byly prohlášeny za 
možnou příčinu ranní nevolnosti v těhotenství, začalo přístupové jednání o 
vstupu Ukrajiny do EU, požáry v Austrálii vystřídaly záplavy, papež povolil 
kněžím žehnat stejnopohlavním párům, v USA byl propuštěn nejdéle neprávem 
odsouzený muž a dánská královna oznámila abdikaci. 

U nás se staly zásadní věci jen dvě. Nový prezident a masakr na konci roku…  

Zemřeli třeba Jerry Springer, skoro 119 let stará francouzka, Tina Turner, Ted 
„Unabomber“ Kaczynski, Silvio Berlusconi, Milan Kundera, Sinead O’Connor, 
Jevgenij Prygožin, Horst Fuchs, Bray Wyatt, Jimmy Buffett, Michael Gambon, 
Jason Wynyard, Bobi (údajně nejstarší pes), Matthew Perry, Roman Čechmánek, 
Henry Kissinger, Naďa Urbánková, Lubomír Štrougal, Milan Schelinger, Juraj 
Jakubisko, Ivan Vyskočil, Yvonne Přenosilová, Ladislav Županič nebo Karel 
Schwarzenberg…     
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Proč to vlastně píšu? 
Je jedno, jak moc jste připravení na to či ono. Některým událostem prostě 
nezabráníte, věci se dějí. Neustále, aniž byste na ně mohli mít jakýkoliv vliv. A 
pokud ho máte, užíváte ho správně? Věci se dějí. 

Neustále mě překvapují volební preference ANO. Dominik Feri okamžitě 
odstoupil, když bylo podáno trestní oznámení na jeho osobu. Andrej? Sorry, jako. 
Strašný pako. A lidi mu to furt žerou? Proč? Apríl?! 

Jeden den jednání poslanecké sněmovny stojí údajně 4 míče. Při debatě o 
korespondenční volbě v rámci dvou dnů obstrukcí tam pánové Adrej a Tomio 
řečnili bezmála 20 hodin a k tématu mluvili sotva 30 minut? Apríl? 

Všímáte si, jak se v poslední době nedaří Americe? Jako by byla celá postavená 
na gigantickým indiánským pohřebišti? 

Ha, ha, černý humor a realita. 

… 

Jídlo a soběstačnost… 

Když budete vegan, stačí vám obhospodařit hektar půdy. Když budete chtít 
mléčné produkty, tři hektary. Maso? 33 hektarů. 

Bezpečné bydlení… 

Jeskyně? Medvěd… Zemljanka? Zemětřesení… Iglů? Globální oteplování. Horská 
chata? Sesuv půdy a laviny. Domeček na planině? Tornádo. Domeček u řeky? Aha, 
povodeň. A vzpomínáte si na dinosaury? Nebo na strejdu Vladimíra 
Vladimíroviče? 

Můžete být prepper s atomovým krytem na zahradě a stejně vám to bude 
k Nietzchemu.  

Energie… 

Aneb bez elektřiny to nejde. Pravda, jde, ale mnohem hůř, že?. Elektřina je… tak 
trochu magie, že ano? Všichni ji používají, někdo tuší, jak to funguje, jak to 
vzniká, někdo v tom pracuje… Docela byznys. Dejte si pět minut přemýšlení, co by 
bylo, kdyby nebyla elektřina… 

 

…a jetštěr dalších pět minut. Pro jistotu.   
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Realita je… 
…subjektivní 

… soubor elektrických impulzů přijímaných receptory a vyhodnocených 
konkrétními místy někde v mozku.  

…elektrický impulz lze replikovat a konkrétní místo v mozku je stále snadněji 
identifikovatelné i díky umělé inteligenci, viz. Elon Musk, jeho projekt a další 
podobné experimenty. 

…zdroje, ze kterých čerpáme informace! 

Problém nastává při výběru zdroje, ze kterého čerpáme. XY článků na novinky.cz 
vypadá takhle: 
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…google překladač a miliony pravopisných chyb, minimálně! 

 

Solovjov se ve své řeči zaměřil také na Francii a Německo s tím, že na Ukrajině 
proti Rusku útočí jejich střely a tanky a Kyjevu je poskytly zdarma. „Nedostali 
jste za ně zaplaceno. Darovali jste je. Takže jsou vaše. Nekoupili je od vás. Takže 
jsem si jistý, že bychom měli podniknout úder, jaderný nebo konvenční, jak naše 
vojenské vedení uzná za vhodné, na místa výroby a koncentrace techniky, která 
má být vyslána proti Rusku,“ burcoval ruský moderátor. (19. 7.) 

 

„Letos jsme na dvou lokalitách instalovali v nejkritičtějším období hnízdění 
informační tabule regulující pochyb v daném místě. Všem návštěvníkům, kteří 
sdělení respektovali a přispěli tak k úspěšnému vyvedení mláďat, patří 
poděkování,“ popisuje ornitolog Tomáš Pospíšil. (26. 7.) 

 

„Řecké letadlo Canadair s nejméně dvěma lidi a palubě se zřítilo u Platanista,“ 
uvedl Artopios. V oblasti už několik dní hoří, s plameny se potýká několik řeckých 
ostrovů i část pevniny. 

(26. 7.) 

 

„Vše se mělo zběhnout velmi rychle. Na sporáku v kuchyňce si vařily kakao a 
plynová bomba byla ve sklepě. Když kakao dovařily, šly za ostatními do 
společenské místnosti. Najednou se ozvala obrovská rána, která svalila dvě zdi. 
Celý dům držel jen na dvou zbývajících zdech. Pokud by děti kuchyňku neopustily, 
pravděpodobně by přišly o život,“ uvedl svědek události webu pluska.sk. 

(26. 7.) 

 

Agentura Fitch snížila rating USA z nejvyššího stupně AAA na AA+. Bílý dům se 
ihned odradil, že snížení neodpovídá realitě, protože americká ekonomika už 
oživila. Agentura snížení zdůvodnila očekávaným zhoršením fiskální situace v 
dalších letech a stále vyšším zadlužením. 
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USA nemají nejvyšší možný rating ani od agentury Standard & Poor's, ta jim o 
vzala už v roce 2011 právě kvůli sporům o dluhový strop. Poslední z velkých 
ratingových agentur Moody's dává Spojeným státům stále nejvyšší hodnocení, 
což je v jeho případě označení Aaa. 

 

Podle policie do klenotnictví vtrhla kolem 13. hodiny SELČ tříčlenná skupina, 
přičemž nejméně jeden z lupičů měl u sebe zbraň. Personál jim vydal zboží, jehož 
hodno se podle prvních odhadů pohybuje mezi 10 a 15 miliony eur (až 360 milionů 
Kč). 

 

Smršť žhářských útoků na budovy vojenské správy ohlásila ve středu ohlásila 
ruská Federální služba bezpečnosti (FSB). Ta píše o více než desítce útoků za 
dva dny, podle zpráv na sociálních sítích ale případů může být mnohem víc. 
Kontrarozvědka tvrdí, že Rusy k zapalování budov navádějí lidé z ciziny, kteří se 
vydávají za ruské strážce zákona. Výpovědi několika zadržených tento bizarní 
scénář potvrzují. 

 

Útoky na vojenské komisariáty jsou hlášeny z nejrůznějších koutů Ruska - Od 
Moskva a  Petrohradu až po Kazaň či Omsk nebo Ulan-Ude na Sibiři. Zadržení 
žháři jsou velmi často penzisté, nebo ženy nejrůznějšího věku. O řadě těchto 
útoků informuje například ruský telegramový kanál Baza. 

(2. 8.) 

 

Na rozhledně Triangl se podle policie nacházelo 15 dětí, je pravděpodobné, že se 
s nimi propadla plošina rozhledny. Kriminalisté na místě zjišťují, jak děti z 
rozhledny spadly a zda na místě byla osoba, která na ně měla dohlížet, řekla 
České televizi policejní mluvčí Veronika Hyšplerová. Televize také uvedla, že na 
plošinu je dovolen vstup pouze čtyřem osobám současně. Vstup na volně 
přístupnou věž je vlastní nebezpečí. 

(4. 8.) 
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…prosím, pěkně! Rovněž je zajímavé, a tady se zaměřuji čistě na novinky.cz, 
jakým způsobem jsou články prezentované, kolik obsahují chyb, jaký mají dosah, 
cílovku, obsah, naraci, někde jsou vypnuté komentáře a pak se divím počtu like-ů 
nebo si ty komentáře rozkliknu a nestačím se divit, ať je jich do stovky nebo 
v řádu tisíců… 

Můžete číst novinky.cz, nebo seznam zprávy, a-ha, blesk, reflex, tass. dailyNK,  
BBC, Aeronet.cz, Protiproud.cz, Ceskobezcenzury.cz, Voxpopuliblog.cz, 
Prvnizpravy.cz, Czechfreepress.cz, Exanpro.cz a Skrytapravda.cz. 

 

Každý uvedený zdroj má svůj styl, který Vás posouvá tím či oním směrem. 
Nebuďte ovce.  

 

Krysa říká: "…Většinou to trvá dýl, když si něco vycucám z palce a nadhodím si 
absurdní teorii do blízké budoucnosti v návaznosti na společenské nešvary, ale 
dnes ráno... dnes ráno 21. 11. jsme šli jako vždy do práce s Přemkem, velkou zadní 
bránou, na cestě popeláři zrovna vyváželi popelnici. Paráda, z leva jsme krytí, z 
prava to ohlídáme, šup přes cestu a na chodník. A na chodníku v protisměru z levé 
strany co? No samozřejmě auto s řidičem na chodníku, který nemohl chvíli 
počkat, nebo kousek couvnout, otočit se a vydat se jinudy...“ 

 

Apríl je: 
Posun v kvalitě toaletního papíru nastal roku 1935, kdy firma Northern Tissue 
představila "beztřískový" toaletní papír. Do té doby se totiž stávalo, že po 
výrobě někdy zůstávaly v papíru malé třísky. 

To jste rádi, že? 

Dezolát je hanlivé označení pro člověka zvídavého a čestného, který se nedá 
ovlivnit názorem většiny, ani nátlakem, který je na něj vyvíjen ze strany vládnoucí 
garnitury. Dezolát je člověk inteligentní, se zdravým selským rozumem, který 
bojuje proti lži a dezinformacím, které šíří různé zájmové a lobbistické 
skupiny, jejichž představitelé mají maximální IQ 107. Dezolát si je vědom, že 
jeho boj je obtížný a bolestivý. Nikdy ho však nevzdá. 

…selektivní informace, hadra. 



14 
 

…, když Putin tvrdí, že hranice Ruska nikde nekončí. 

…, když si Jana Peterková na sněmu Československa stěžuje, že i Rakušan na 
debatě bez cenzury ji pustil ke slovu. 

…, když se Čechoslováci poperou na 5. sněmu a zároveň se vlastně i rozpadnou. 

…, když světovou ekonomiku drží pod krkem hrstka islám vyznávajících barbarů. 

…, když vás na chodníku seřve cyklista, že jdete po špatné straně.  

… boj proti THC, když cukr a alkohol decimují lidstvo mnohem víc. 

… cokoliv, co řekne ve sněmovně Tomio, Andrej, Alena, Aleš nebo Mirek. 

… cokoliv, co řekne senátorka z Kroměříže, Jindra, nebo paní Petra Rédová. 

…, když tvrdíte, že na Václaváku bylo víc lidí, než se tam vleze. 

…, když si uspořádáte demenstraci a někdo vám ji vyčóruje. 

... 

…, když vymyslíte aprílové číslo a výsledek nefunguje. 

…, když sestavíte aprílové číslo zpravodaje a prakticky nikdo si ho nepřečte. 
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Následuje: Obrázková sekce hloupých vtipů 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



16 
 

S kočkami lze zažít spoustu věcí. 
Zábavných i právě naopak, kdy vám 
přítomnost kočky překope celý život  
naruby.  
 

Ale pak ten tvor přijde, mrkne na vás, 
lehne si na hrudník a začne příst. Na to 
se prostě nedá zlobit i kdyby…  
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Faktem je, že ty chlupatý potvory naprosto 
přesně rozumí tomu, co po nich chcete. 
Proč na ně zrovna řvete. Akorát je jim to 
jedno. Apríl… 

 

A pokud vás ještě nepustil COVID, máme 
tu pro vás malé opáčko, jak správně 
pečovat o své ruce.  
 
(sanitize/satanize, ať žije dislexie) 
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Pokud jste z USA, určitě znáte ten rozdíl, kdy má vaše stíhačka zbraně nebo 
mají vaše zbraně stíhačku.  
 
https://cs.wikipedia.org/wiki/Fairchild_Republic_A-10_Thunderbolt_II 
 
Nope, tohle není apríl. Tohle existuje a je to… prasárna. Doslova. 

 

ALSO, NRA rulle(zz)…  
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V případě, že jste podělaní až za ušima z umělé inteligence a z toho, co všechno 
umí, může umět, bude umět. Chovejte se k ní slušně.  

Je to stejný jako s lidma. Když jim poděkujete, pomůžete, budete zdvořilí, tak na 
vás sotva šupnou atomovou bombu, jak slibuje strejda Medvěděv poslední dva 
roky.  

Situace ohledně speciální vojenské operace je vůbec velmi zajímavá.  

Ukrajina je ochotna přistoupit k mírovým jednáním po vyhnání cizích vojáků 
z vlastního území včetně KRYMU. 

RF… je …ochotna? Udělat cokoliv, aby si udržela všechna aktuálně obsazená 
území, včetně použití tý atomovky. Apríl? Nevyčešitelné… 
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Vědci a restaurátoři udělali rekonstrukci skutečného portrétu Mona Lízy a už je 
konečně jasný, proč se tak usmívá… 
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A zpět ke kočkám, které se totálně přizpůsobily lidstvu třemi kroky: 

 

Nejdřív se na lidi nalepily v době, kdy lidi začali místo lovení a sbírání obdělávat 
půdu. Obilí = krysy, myši, hlodavci všeho druhu.  

Aby mohly kočky nějak s lidma fungovat a komunikovat, začaly mňoukat. 

Největší vtip je kočičí předení, které má stejnou frekvenci/rezonanci, jako 
dětský pláč. Potvory jedny snažící se o pozornost za každou cenu! 

Apríl?  
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Síla lidské představivosti je nepřekonatelná. 

Do určitého okamžiku byla Země středem vesmíru. 

Do určitého okamžiku byl atom nejmenší nedělitelnou částicí. 

A pak přišel Higgsův boson. 

Dříve či později se snad příjde i na tu temnou hmotu, černé a červí díry a další 
prkotiny.  

V okamžiku, kdy je člověk schopen si něco představit, začíná se jednat o realitu. 

https://www.databazeknih.cz/knihy/jonathan-livingston-racek-627… zkuste 
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Hail vegan!  

 

Prosím pěkně, kde mají mandle a sója bradavky, aby se z nich dalo podojit mlíko? 

  



24 
 

 

Pokud jsou otravný kočky pro lidi, jsou otravný i lidi pro kočky… 
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Už jsem to zmiňoval.  

Někde bydlet má vždy svá úskalí. Ať už je to soused, který vám závidí, nebo 
banka, kterou potřebujete k financování, přes kupce, který to chce co nejlevněji 
až po pojišťovnu a daňový úřad… 

 …si nevyberete, apríl? 
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Tenhle obrázek je naprosto genitální! Je sice zastaralý, protože Soylent green 
už prošlo okolo díky farmám na maso, které už fungují minimálně tu a tamhle, ale 
můžeme se v těšit na… no, raději ne. Já ty filmy viděl. Apríl? Children of man, 12 
monkeys, V for vendeta… Ani jedno z toho opravdu nechcete… 
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Nevím, jestli jste sledovali Debaty bez cenzury s Vítem Rakušanem. První tři byly 
velmi hlučné a prohulákané. Později se publikum trochu vytřídilo a objevily se i 
normální lidi = rozumějte „nepřišel jsem sem křičet na ministra vnitra, že je 
čurák největší a kdy podá demisi, ale seriózně se zeptat, co se vlastně děje, co 
s tím pan Rakušan hodlá dělat, případně co by se s tím dalo dělat.“ 

 

Nevím, furt lepší, než… 
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Ačkoliv Skandinávie teď nikoho už dlouho navštívit nechtěla, minimálně od 
poloviny 18. století. Možná tak v rámci nějaké diplomatické mise. Kdo se nám tady 
aktuálně roztahuje, je jasné.  

Koho tu znovu nechceme je jasné. 

Jen jim to jasné není. Apríl? 
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Schválně. 

Kolik jste toho viděli? 

Víc než 11?  

Potom jste lepší, než já… 

Jako poslední jsem doplnnil Brekfast Club, kde je Emílio Estevez   
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Pokud chcete být úspěšný bussinesman (or woman), můžete se inspirovat Marií. 

Marie chodila hrát na dudy do hospod po ránu, dokud jí hosté s kocovinou 
nezaplatili, aby přestala. 

 

Za tři měsíce si vydělala dost financí na koupi celého Gaskoňska.  

Apríl?  
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Problém relativně nastává v okamžiku, kdy je potřeba se něčím živit. 

Jsou věci, které děláte rádi. 

 

Jsou věci, ve kterých jste dobří 

 

Jsou věci, které vydělávají peníze. 

 

A pak je tu to, co vlastně děláte… 
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A pak je tu Realita a Život, kteří vám nakládají… různé věci… 

 

Něco chcete… 

 

…něco ne. 

 

Apríl?  
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Můžete sportovat… 

Můžete si pořídit kočku… 
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Můžete si číst knížky… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…nebo umřít. 
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Můžete obléct vačici do brnění a vydávat ji za pásovce… 
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Můžete pozvat holku na rande 
(date=datle) a přesto to bude fík… 

 

Vlastně se můžete snažit, jak chcete a 
toho pravého partnera prostě 
nenajdete.  
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Pokud jste členem speciálních jednotek armády na pozici odstřelovač, googly 
eyes tedy „třepající se oči“ jsou to pravé ořechové pro dodatečný psychologický 
dopad vašeho kostýmu… 

 

 

 

Pokud jste Orion a objednáte si nový 
pásek, je v pořádku mu dát hodnocení 
jen tři hvězdičky…  
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Lidi jsou prostě divní…  
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Hlavní je tvářit se normálně, že ano! 
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...a teď, zpátky do práce!  
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Nope, samozřejmě si děláme srandu a ještěr jsme neskončili, protože:  

 

Sedm tisíc nájem?  

Apríl?  

Kdyby o sedm tisíc, ale na sedm? Vážně? No to je peklo! Bez princezny! 
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Nezdá se vám taky, že občas pracujete až příliš? 

 

Nebo že váš screen time rozhodně není košér? 

 

Trávíte příliš mnoho času u obrazovek, monitorů, displayů? 

 

Běžte taky na chvilku ven… 
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Pokud nejste vlkodlak v období tři dny před úplňkem až tři dny po úplňku, mělo by 
to být v pohodě a bez komplikací… 

 

… 

 

Nebo si vemte do ruky knížku pohádek, ačkoliv… 
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Problémy kolikrát nastávají při mezigenerační komunikaci o závažných tématech… 

 

Můžete být milionkrát politicky korektní a nestranní, ale… 

 

…vaše babiška si pořád pojede tu svoji o Andrejovi, jak je boží, skvělej, úžasnej… 

 

Není! 
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49 
 

Cítíte se fajn? A víte vůbec, co to znamená? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A pamatujete si diskety? 
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Následující názor našeho spoluobčana je… extrémní, minimálně. Ale i takoví lidé 
žijí mezi námi. Bohužel. Ano, vytrženo z kontextu, ale. 

Nebo… 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…a pak je strašná škoda, že si daná osoba bere do huby Lovecrafta. 
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Jakže tedy ta naše planeta vypadá podle plochozemců? 
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Bohužel jsou prostě mezi námi lidé, kteří se jako lidé jen tváří. Snadno se nechají 
manipulovat, nebo jsou sami zdatnými manipulátory. Jedny byste za lidi neoznačili 
ani náhoudou, ti druzí se považují za nadlidi, viz. Jindra, Jana, Miloš, Vašek, 
Andrej, Vladimír Vladimírovič, Viiktor nebo Robert, a další…  
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Nejlepší obrázek nakonec, samozřejmě.  

 

Naprosto genitální důkaz, že Země není plochá, jsou, opět, kočky! 

 

Dávno by nastrkaly všechno přes okraj! 
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Na doporučení Zuzy přidáváme fotku „Jesus selfie“ a předáváme slovo. 

  

Zmrtvýchvstání je 
náročné a ne 

každému se to 
podaří, jsem rád, že 

máte důvod 
k oslavám. 
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Nové hřiště pro vozíčkáře na Lužické 7, jako 
součást volnočasových a skupinových aktivit! 
Jelikož v každém z nás je zakořeněná dětská duše, podali jsme návrh na výbor, 
aby se část Trenďácké zahrady změnila na vozíčkářské hřiště, kde bychom 
společně mohli trávit volný čas. Součástí hřiště by byly houpačky, prolézačky a 
dokonce i pískoviště pro relaxaci. Nebojte se, ohniště zůstane součástí zahrady, 
a tak i vyvýšené truhlíky pro naše zahrádkářské dovednosti! Věříme, že nás ve 
výstavbě podpoříte, a to svým hlasováním na blížící se valné hromadě! Výstavba 
začne po schválení o velkých prázdninách tohoto roku. 

Přeji pěkný aprílový den a požehnané Velikonoce! 

Zuzana Plachá, vedoucí služby Sociální rehabilitace 
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…dále zbývá už je ta trocha obrázku z AI od IT sekty. 



58 
 

Zuza říká: …s Petrem a Yardou jsme společně vymýšleli nějaký příspěvek do 
Aprílového čísla. Kluci si chtěli vyzkoušet vytvořit obrázky přes chytrou 
inteligenci.  

K fotce kosmonauta s raketou, jsme vymysleli text: "Potýkáme se s problémem, 
že nám často ujede autobus nebo tramvaj... Jak by to asi dopadlo, kdyby nám 
uletěla raketa?" 

 

Krysa říká:  Podobnému tématu se věnuje i kniha a následně film Marťan. 
Přemek to slupnul za dva dny, cca 400 stran. Tak dobrá je to kniha. Film… ačkoliv 
jsme v tomhle docela kritičtí, se podařil, podobně jako Enderova Hra, nebo 
Spalovač mrtvol a Kladivo na čarodějnice, na 9/10.  

Na novou Dunu do kina nechoďte…  
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Umělá inteligence… pokročila. Minimálně od aféry Krungus a prvního oznámení 
deep fake videí… o… dejme tomu stovky mil. Můžete si s nimi povídat, můžete 
s jejich pomocí tvořit obrázky a kvalita výsledků nyní proti výsledkům v červenci 
2022 je… Nesrovnatelná! Neustále to uskakuje kupředu a je až neuvěřitelné, 
k čemu všemu se dá použít, viz. Elon Musk a jeho Neuralink… 
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Vynechaný obsah  
Q(anon) jen podtrhuje celkovou blbost vlastního sdělení. Viz. Google. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paní Renata Hambálková je hvězda svého vlastního kalibru… hlavně ten kousek 
„CO VIDíš“ je docela mastrštyk…. 
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Tady je ještě svět v pořádku. 

 

Do naší hospody, vedou jen tři schody… 

 

A Radegast je jedno z těch lepších piv. Vůbec se nedivím, že se daná osoba 
zvedla z vozíku a šla si na pár škopků. 
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Tady už svět v pořádku moc není… ale… 
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Umělá inteligence občas (rozuměj „většinou“) taky dělá psí kusy…. 
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Hráči dračího doupětě a dalších podobných her na hrdniny rozhodně nejsou 
normální…  
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Nope at all… 
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Kočky (a ženský) rozhodně nejsou normální… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kozy už vůbec! 
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Rozhodně si vychutnejte tuto kresbu jezevčíka… 
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Nebo tyhle kočky a knížky… 
Naivní, ale roztomilé a moc fajn. 
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Nelze ani vynechat tuto retro recenzi na Pána Prstenů…  

Z Rudého práva roku 1977, což sami vidíte… 

Je to tak trochu loop back o tom, co je vlastně realita.  

Hodně záleží na prezentaci, interpretaci, výkladu všeobecně. 

 

Indické posvátné knihy tak mohou vyprávět o létajících městech, blescích 
vypouštěných z luků a kovových příšerách, které za hromů a ohně sestupují 
z nebes v oblacích dýmu, načež z nich vyleze týpek, který zvládne rozdělat oheň 
a další prkotiny… 

… 

A je to Bůh?  

Nemyslím si…   
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Umělá inteligence se dá použít milionem různých způsobů.  

Můžete po ní chtít nějaký obrázek. 

Můžete po ní chtít nějaké řešení problému. 

Klidně vám udělá výklad snu. 

Dokáže dekódovat mozkové vlny, čímž pádem umoňuje lidem opět mluvit, případně 
ovládat elektroniku silou myšlenky. 

 

Nebo vám nabídne x balících hlášek pro Ostravu…. 
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STORNO 
Krysa říká: Aprílové číslo je speciální, nekorektní, necenzorované… a můžeme si 
v něm dělat, co chceme. Tím pádem můžeme uvést i neuvedený úvod-kník, který 
by leckoho mohl vyděsit 

Úvod-kvíky-kvíky-kník (srpen 2023) 
Po okurkové sezóně přichází sezóna na houby  Většina 
článků, které jsme za tu dobu četli ve zprávách, jsou 
vyloženě o ničem. Dovolíme si dva odkazy na úplně 
zbytečné zprávy z pořadu Události Luďka Staňka:  

https://www.youtube.com/watch?v=2RgN9rRhaJE&ab_channel=Ud%C3%A1lostiLu%C4%8FkaSta%C5%88ka 

Nebo tady prej lidi dřou Fialovou bídu a přesto… 

https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-lide-v-cesku-loni-prosazeli-pres-750-miliard-mezirocne-o-442-
procenta-vice-40438313 

Taky hořelo na ostrově Rhodos… (díky, Paralelní listy) 

🔥 Ty lesy na Rhodosu provokovaly oheň už od roku 2014. 
🔥 Dejte ohni to, pro co si přišel, a zbytečně neeskalujte problém! 
🔥 Bráněním se požáru jen hazardujete s lidskými životy! 
🔥 Co je ti po Rhodosu? Kde jsi byl, když padly Západní Úvaly? 
🔥 Rhodos nehoří. Požár by Rhodos nikdy nenapadl. 
🔥 Rhodos historicky vždy patřil požáru. Teď je vše, jak má být! 
🔥 A že na Rhodosu dusili oheň už deset let, a požár se jen bránil, to tě 
nezajímá, co? 
🔥 Požár na Rhodosu vyvinuli Američané v tajné laboratoři. 
🔥 Američané chtějí požár z Rhodosu rozšířit do celého světa! 
🔥 Rhodos je daleko. To mě nemůže nijak ohrozit. 
🔥 Voda ve stříkacích hadicích obsahuje grafen! 
🔥 Voda na oheň nepomáhá. Mnohem účinnější je Ivermektin. 
🔥 Každý by si měl hasit svoje vlastní problémy sám. 
🔥 Hašení požárů není řešení! Les by měl okamžitě s ohněm zahájit mírová 
jednání. 
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🔥 A proč jako Rhodos nemá vlastní hasící letadla? Určitě ty prachy nastrkali 
raději do zbrojení proti Rusku. Teď to mají! 
🔥 S evakuačními letadly na Rhodos jen hrozí, že se požár rozšíří do celého 
světa! 
🔥 Rhodos, stejně jako Atlantida, neexistuje! 
 
Ano, je to narážka na situaci na Ukrajině, která se stále statečně brání Ruské 
federaci. Ta prý aktuálně dostává munici od Severní Korey a celou dobu se 
strašně ohání… Čím vlastně? Že se brání expanzivní politice USA a NATO? 

 

Hm, hm, viděl někdo mapu vojenských základen USA po celém světě?  

 

Pěkná hradba, že? Kam se hrabe Velká Čínská zeď… 

A už jste slyšeli o té skupině lidí, kteří se považují za občany Československa a 
neuznávají to, co vzniklo a teď dělají problémy na úřadech, policistům, atd.?  

 

Všechno je poslední čtyři roky jeden velkej Apríl. 

 

Dokažte nám opak… 
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Pokud jste traumatizování tím, co jsme pro Vás nachystali, dokreslete si 
dinosaura… 

Kdyby se Vám chtělo výsledek vyfotit a poslat, můžeme udělat nějakou soutěž o 
čokunduládu 

 

 

 

 
 
 

Vydává: Spolek Trend vozíčkářů Olomouc, Lužická 7, 779 00 Olomouc  
Napsali pro vás:  Přemysl D., Zuza P. a krysa 
Datum vydání: 1. 4. 2024, Počet výtisků: 0 

tel: 734 478 665 
email: drtil@trendvozickaru.cz, krysa@trendvozickaru.cz   

Uzávěrka dalšího čísla je dnes.  
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Post Scriptum(shitum): 
  
Pokud jste někde narazili na angličtinu a nerotumíte, použijte google překladač! 
 
Pokud Vás něco urazilo, je nám to jedno. Apríl! 
 
Pokud jste narazili na nějakou gramatickou chybu, je nám to jedno. Apríl! 
 
Pokud máte naplánované bílé písmo v dokumenut a exportujete ho do .pdf, 
nefunguje to. Apríl? Tohle mi fuckt nevyšlo. 
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Velikonoční krizovka od Zuzy nakonec  
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Kdo nepoznal „Děvku s perlou“ je kulturní barbar… 
 

Zuza říká ohledně spojenosti s aktuálním číslem: 
Ano, líbí se mi to, je tam sranda, takže to podle mě báječně splňuje téma Aprílu. 
A kdo proti tomu bude něco mít, tak má strašně smutné život  Fakt se mi to líbí 

 moc pěkná práce… 
 


